Foaddoov - Popov 6‘ lios ¢

L 1 'to ?AA aﬂ,x £ #\.@o’i«a M

ot
¥ 2 oL ES P (mgiden o gean
- ‘T Mh-M% CeeAR )

7 v
AU
4 Fa = i Aﬁ[iﬁd ?2_9/.'3.)]
204y (37 40- ) = ""'75:; s
f-u)

e
o A o S
-f)'fo £on f‘w*m—. )Ofé)occ;od lse
5
[grs 2%~ 2003 D7 (x) = 5,5 8%(x)
/1\)

4 - 22-223,)0%F =0 = 28 57(x)
Sad with 27 =D (9 ?



:)MSCMMAQ‘IMQMW«)G% @

) ?
”LM o cn VSTINL " =) veo IOM-UH Prcyoar_g.vfr'z :

3 -
H.,awe,vm} cf we choore ""—j“‘*‘-ji, e.g. /‘Aﬁ )

5 L= a"ga’ D 4., ODF )z 8587
2
= eary 4o uvent !
I
= MNMee d  €o fix T ja*éﬂ_

: ;_S‘
%cv‘-uf wT‘h‘ Z - ggbﬂﬁ e

Trugont Onde Tha Cdedﬁ/z%by( (
G(A")
f@a s(A) = §®A SGHWDLi(

/LfLeJu L5T(—\.ugaq,}q ol Fiom we

= D AT fsm
to Lm,/og-—s,e e(/c, 4(14.) "

‘ 5 A S G (AN
2= [on, e 5o 5 geaw o (5L

C/LM}/Q He ondder 4 C:H'Eeé/lﬁ/(o‘dh 4 0(.%»4 2 Lely

-C;(/Qr/( A; - Aﬂ,\ o5 walfe (ob?of/z«.“? Tle /oru-m.e.)



| ¢ (A )
Z = g&B/\- Sm,f e g(G(Aﬂ))M(sffq))
: | |
5‘6&/‘ o bk
dn ovel facken =D ComeeLs n %—’:/‘Lﬁj“‘fm LG,
Chn () Aois)> = — g&BA A k) A( ecs‘
r Z /" I v (5) .

A Ak bt G (A) = 3. Af —wx) =>
E®
=> S (6(8) = s (9 A" = 0 (0)

edre
/Vo‘ﬂ-w‘-taj,\ w2 o‘%ls on Lo (x) :_)_L‘w’f“c?/cafc

oUC Wix) i - /V(\f) ‘(SQ)(K) e_gSJ"X(—;—

— _
; NoTan g s _—Cfo(vxa_cg_t
>Z:SSDA. v (%) g,&)Apé (A)S&)me .;

5 (Gm-wm) dut (26L7) = (24 wG).

S A
2,
_ - 1 J" L_ 4(4))
r A

S@/’]. /V('g) L M Mu—.fo‘o’ljm o-'vefze._,@(
Lactors
What do we oo witn aﬂ:f(jﬁ) -
A

—_—



We hewe a

PN VAP @(A)J
>~ (94, M(%G(A") o OB

We  wank +o pet b o Fre  epponent ~ beacthn
t e« P"‘M 6’{ e &‘;Q&/Locmé,;‘acﬂ_‘

oo

Note d’LLw(* [ Ax e-—q xe o =>

My a
o R L A; ( ,q: -O ) < %‘Qﬁdmdm‘ﬂ:
\}MA / % \ah
oo T Y
Qﬁw..:{uJa,ﬂGrzlo‘AM w X Ax_ m7%
d v € = -
Velet A
~ oo

=) Cln abAo— R / S 5‘)‘/00-«2‘-._)‘_ B et~ (—-Q/L(

we heve At 4!
Gﬂro("zs hactrgin Tqu\fii‘dﬂ%:' 2 (5 @ &rase e #

D oy ls single - ermponant 2D £(y)z A+ By

1t - o >~ 0 ... _...> fd__f o d’_:'p_
(nr=e, 7%=, ) 5,8 O me o



=) e  Lvenae +o & Frenact s e oy 2
To defoun ok 5./1:& wete :
4y #00) = [ (r80) = [12770 (4 (r67750)

=) S«i‘z-ﬂr: go@z (/4-+136) ‘—57

Complone v+ T Ts e fﬂz = f»ﬁ“i‘ =0, Sd?-z;ﬁ'ﬁﬂ.

—

S.ﬁ{d«z e 1t gdz (4 (t -{5y) = f«‘z #hy = 1=t

Two - oo»m/aav—ulmjf & rees tmen. s ’ } 7 —(?)

o vl To ‘]CJ-;J/ Ml e 2X2
w.-cw'f/"t.fx



+‘z (Mz, ‘z + Mua 7&)} } i E (Mu?/* “'?C)
Y I B R N T
t hu ?z) = '( - Z (Mu 7, t M, 'Zz.) 'E?- (’1?:71"‘/‘121 '7.».)

+ —it‘Zr ‘Z‘??— (M'!Mu — M My,

'“i-"’z, AT b,
__"’TMZ Sf-..____.—-"(

=5 Sa:; Ly e .

‘(‘Z-p_"(?.i”‘?i ?' 7 72 72"
‘(hu Mzz"/“‘(,z HI');— M M.

:> C U, SL‘f‘v 'ch"'t ¥ AMN

SG(AA) g@;l @Z £

{xw AT

\24.. Fq_.fd(-w/" Pa/O’DV 3,{“"‘%

_.Lng"z" S—A'z_

¥




'Lw/-«‘-‘—\.h‘v»;mwﬁ Feae 'f’z%s{m;

:) “FG"?.

Yl . a < _ a 1
Nz 4+ Caf TR 2> ATTY o (J4:«t 79) 4,

.(f_.:oata T"") ~ -é (TS 6/,4&*) (/—.: o!_bTb) =

- - /
_..,4,,, + ¢ [o(}A'n} + 3 9{1"1 = T= A,.‘
_ ta  _ A - . pab 5 K <
= AN = Aa F e fRC Aﬁ°+;3,,d
b b
= A+ ch/t',. A€ +-§' O A
- q { a
= Af_. + = 9/40‘
J
=> 88 L $6 _ s o 1gm
=) = -2 ES v L ap V& _ 3, D"
X Y /"‘JF -2; (Q/AA ) Z" 4
—

am
2> 96 _ o, AT n. + D™ - 1w, (7 - :J[/’f---])
5o § o 3 o



_;_n.g => s Ap o Cnhepel Soof o>

:> W 8,.‘.VM OV\)ZB a. overn il “ecof s Ca &

> Ao et e d cl, o vaedd ¢y CeX toekhec o



